



30 JUN, 2022

Malaysia will review 2 trading agreement with Australia

United Daily News (Kuching), Malaysia

Page 1 of 2



將與澳重新檢討2貿易協定 阿茲敏指我國需更大市場

(吉隆坡29日讯) 国际贸易工部高级部长拿督斯里阿兹敏指出，我国与澳洲将重新检讨两国的《自由贸易协定》(FTA) 与《东盟与澳洲和纽西兰自由贸易协定》(AANZFTA)。

他指这些贸易协定对我国很重要，我国是一个小的贸易经济体，需要更大的市场。

这些协定，他指可让我国

企业开拓其他国家的市场。

“截至目前为止，我国已签署了15个自由贸易协定，7个是双边的，8个是区域性的。”

阿兹敏是在接待澳洲外交部长黄英贤午餐後，接受媒体访问时，如是指出。

此外，他也有信心，东盟与澳洲及纽西兰自由贸易协定会在年杪获得提升。

针对两人的会晤，阿兹

敏指这不仅是加强双边关系，还包括经济与贸易领域。

同时，阿兹敏表示，对方也邀请他于9月份访问澳洲，以便开拓新的合作领域。

另外，黄英贤也表示会介绍更多投资者到我国投资，双方也圈定5个欲加强合作的领域，包括电气于电子产品特别是半导体、数码、航天、化学工业及汽车领域等。



30 JUN, 2022

Malaysia will review 2 trading agreement with Australia

United Daily News (Kuching), Malaysia

Page 2 of 2

SUMMARIES

(吉隆坡29日讯) 国际贸工部高级部长拿督斯里阿兹敏指出，我国与澳洲将重新检讨两国的《自由贸易协定》(FTA) 与《东盟与澳洲和纽西兰自由贸易协定》(AANZFTA)。他指这些贸易协定对我国很重要，我国是一个小的贸易经济体，需要更大的市场。这些协定，他指可让我国企业开拓其他国家的市场。“截至目前为止，我国已签署了15个自由贸易协定，7个是双边的，8个是区域性的。”阿兹敏是在接待澳洲外交部长黄英贤午